ArpapHuii coro3 Ykpainu &
AHATITUIHUH [IEHTP N

PO3PAXYHKU
cTocoBHO BNnuBY cTtaBku MAB Ha uUiHy KiHUeBOi npoAaykuii i onTUManbHi peXXumu onogaTkyBaHHs

Mo3Ha4yeHHA

A — BapTiCTb (hakTopiB BUPOLLYBaHHS NpoayKuil

X1 — uiHa CUPOBUHMY,

[B1 — nogaHa BapTiCTb Ha eTani BUPOLLyBaHHSA

K1 — ctaeka N[B Ha eTani BUpoLLyBaHHA NpoayKUil

X2 — UiHa nepBUHHOI Nepepobkm
[B2 — npogaHa BapTicTb Ha eTani NepBUHHOI NepepodKM
K2 — ctaeka B Ha eTani nepBMHHOI Nepepobku

X3 — uiHa KiHLEeBOi NpoAayKuii
[B3 — gpogaHa BapTicTb Npy BUPOOGHULTBI KiHLEBOT NpoayKLii
k3 — ctaeka B npu BUpOGHMLTBI KiHLEBOI NpOoayKLii

X4 — uiHa onsa cnoXxuneaya rotoBol NPOAYKLIi B TOPro.iin Mepexi

[1B4 — nogaHa BapTiCTb TOProBOi Mepexi
k4 — ctaeka N[B B TOprosi mepexi

Huska BupoGHULTB
Hu3ska cinbrocnsmpobHuuTBa — Big CMPOBMHM OO0 NPOAYKLIl — CKNagaeTbCH 3 JTaHOK:

1) BupollyBaHHA npoAayKuii, Npu skoMy BapTiCTb ¢akTopiB BMPOOHMUTBA CTaHOBUTL A, a UiHa
BupoLLeHoi npogykuii X1 (8o uiHn X1 BxoauTb BapTiCTb 36epiraHHs Ta TpaHCNOPTYBaHHSA NPOAYKLIT)

Uira1 X1 (3 M0B)
X1=A+[0B1+k1*(A+ [0OB1)
2) MepBMHHa nepepobka NpoAyKLii, Npu AKil LiHa NpoayKkTy nepepobkn cknagae X2

LiiHa2 X2 =
X1+ [1B2 + k2*(X1 + B2)

3) BUpo6GHUMLTBO KiHLeBOI npoAaykKuii 3 BUXigHOM LiHOWO X3

Lina3 X3 =
X2 + [OB3 + k3*(X2 + OB3) =
X1+ [0B2 + k2*(X1 + OB2) + OB3 + k3*(X1 + AB2 + k2*(X1 + AB2) + [AB3)

4) ToproBa naHka, sika BKIHOYaE BCi CTyneHi ONTOBOI Ta po3gpibHOI TopriBni 3 LiHOW Ans KiHLEBOro
cnoxueava X4

LliHad X4 =

X3 + [1B4 + k4*(X3 + [1B4) =

X1 + B2 + k2*(X1 + OB2) + [AB3 + k3*(X1 + AB2 + «k2*(X1 + OB2) + [AB3) + B4 + k4*( X1 + B2 +
k2*(X1 + IB2) + B3 + k3*(X1 + AB2 + k2*(X1 + [1B2) + AB3) + [1B4) =

X1+ [0B2 + k2*X1 + k2*[AB2 + B3 + k3*X1 + k3*AB2 + k3*k2*X1 + k3*k2*[AB2 + k3" B3 + [1B4 + k4* X1
+ k4*[OB2 + k4*k2*X1 + k4*k2*[B2 + k4*[1B3 + k4*k3*X1 + k4*k3*[1B2 + k4*k3*k2*X1 + k4*k3*k2*[B2 +
k4*k3*0B3 + k4*[1B4 =
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X1 + k2*X1+ k3* X1+ k3*k2*X1 + k4* X1+ k4*k2*X1+ k4*k3*X1+ k4*k3*k2*X1 +

[OB2 + k2*[1B2 + k3*[B2 + k3*k2*0B2 + k4*AB2 + k4*k2*NB2 + k4*k3*[B2 + k4*k3*k2*1B2 +
OB3 + k3*B3 + k4*[B3 + k4*k3* B3 +

B4 + k4*[1B4 =

X1 (1 +K2+k3 + k4 + k3*K2 + k4*K2+ K4"K3+ K4*K3*K2¥) +
OB2 (1 + k2 + k3 + k4 + K3"k2 + k4*K2 + K4*k3 + k4*k3*K2) +
OB3 (1 + k3 + k4 + k4*k3) +

OB4 (1 + k4)

LliHa gnsa KiHueBOro cnoxueaua:

X1 (1 +K2+K3+ k4 + K3*K2 + k4*K2+ K4*k3+ k4*K3*K2) +
OB2 (1 + k2 + k3 + k4 + k3*K2 + k4*k2 + K4*K3 + k4*K3*K2) +
OB3 (1 + k3 + k4 + k4*k3) +

B4 (1 +«4) =

A(1+k2+ k3 + K4 + K1 + K3"K2 + K4*K2+ K4*K3 + K1*K2 +K1*K3 + K1*k4 + K4"K3*K2* + K1*K3*K2 + K1*K4*K2

+ K1*k4*k3 + K1*k4*k3*K2) +

OB1(1 + k2 + k3 + k4 + k1 + k3"k2 + k4"k2+ k4*k3 + K1*K2 +K1*k3 + k1*k4 + K4*k3*K2* + K1*k3"k2 +

K1*k4*K2 + K1*k4*Kk3 + K1*k4*Kk3*K2) +

OB2 (1 + k2 + k3 + k4 + Kk3*K2 + k4*k2 + K4*K3 + k4*K3*K2) +
OB3 (1 + k3 + k4 + k4*k3) +

OB4 (1 + k4)

Po3paxyHku BnnuBy ctaBok N[B Ha KiHLueBy npoaykKLuito

BapiaHT 1:

ans Beiei Hu3ku NAB 20%
kKl=k2=k3=k4=0,2

KiHueBa uiHa npoaykuii:

X1 (1+0.2+0.2+0.2+0.04 +0.04 +0.04 +0.008) +
OB2 (1+0.2+0.2+0.2+0.04 +0.04 +0.04 +0.008) +
B3 (1 +0.2+0.2+0.04) +

OB4 (1+0.2) =

1.728 X1 + 1.728 1B2 + 1.44 1B3 + 1.2 1B4

A(1+02+02+0.2+0.2+0.04+0.04+0.04+0.04+0.04 +0.04 +0.008 + 0.008 + 0.008 + 0.008 +

0.0016) +

OB1(1+0.2+0.2+0.2+0.2+0.04 +0.04 +0.04 + 0.04 + 0.04 + 0.04 + 0.008 + 0.008 + 0.008 + 0.008

+0.0016) +

O0B2 (1+0.2+0.2+0.2+0.04 +0.04 +0.04 +0.008) +
B3 (1+0.2+0.2+0.04) +

B4 (1+0.2) =

2.0736 A + 2.0736 1B1 + 1.728 1B2 + 1.44 1IB3 + 1.2 1B4

BapiaHT 2:

ANA BAPOLWYBaHHA CUPOBMHM i nepBUHHOI nepepobku MAB 10%
K1=x2=0.1
k3 =k4 =0.2

KiHueBa WiHa npoaykuir:
X1 (1+0.1+0.2+0.2+0.02+0.02 +0.04 +0.004) +
B2 (1+0.1+0.2+0.2+0.02+0.02+0.04 +0.004) +
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OB3 (1+0.2+0.2+0.04) +
IB4 (1+0.2) =

1.584 X1 + 1.584 1B2 + 1.44 1B3 + 1.2 1B4

A(L+0.1+0.2+0.2+0.1+0.02+0.02+0,04 +0.01 + 0.02 + 0.02 + 0.004 + 0.004 + 0.004 + 0.004 +
0.0004) +

OB1(1+0.1+0.2+0.2 +0.1+0.02 + 0.02 + 0.04 + 0.01 + 0.02 + 0.02 + 0.004 + 0.004 + 0.004 + 0.004
+0.0004) +

0B2 (1 + 0.1+ 0.2+0.2+0.02 + 0.02 + 0.04 + 0.004) +

OB3 (1 + 0.2 + 0.2 + 0.04) +

0B4 (1 +0.2)

1.7464 A + 1.7464 [1B1 + 1.584 1B2 + 1.44 [1B3 + 1.2 [IB3

BapiaHT 3:

ANA BUPOLLYyBaHHSA, NepBUHHOI Nepepo6Ku i BUpOoOGHMLUTBA KiHUeBoi npoaykuii MAB 10%
k1=k2=k3=0.1
k4 =0,2

KiHueBa uiHa npoaykuii:

X1 (1+0.1+0.1+0.2+0.01+0.02+0.02+0.002) +
B2 (1+0.1+0.1+0.2+0.01+0.02+0.02+0.002) +
B3 (1+0.1+0.2+0.02) +

OB4 (1+0.2) =

1.452 X1 + 1.452 1B2 + 1.32 B3 + 1.2 1B4

A(1+k2+ k3 + k4 + K1 + K3"'K2 + K4*K2+ K4*K3 + K1*K2 +K1*K3 + K1*K4 + K4"K3*K2* + K1*K3*K2 + K1*K4*K2
+ K1*k4*k3 + K1*k4*k3*K2) +

OB1(1 + k2 + k3 + k4 + k1 + k3"k2 + k4"k2+ k4*k3 + K1*K2 +Kk1*k3 + K1*k4 + K4*k3*K2* + K1*k3*k2 +
K1*k4*Kk2 + K1*k4*Kk3 + K1*k4*k3*K2) +

OB2 (1 + k2 + k3 + k4 + K3"k2 + k4*K2 + K4*k3 + K4*k3*K2)

OB3 (1 + k3 + k4 + k4*k3) +

OB4 (1 + k4)

A(1+01+01+0.2+0.1+0.01+0.02+0.02+0.01+0.01+0.02+0.002 + 0.001 + 0.002 + 0.002 +
0.0002) +

OB1(1+0.1+0.1+0.2+0.1+0.01+0.02+0.02+0.01+0.01+0.02+ 0.002+ 0.001 + 0.002 + 0.002
+0.0002) +

B2 (1+0.1+0.1+0.2+0.01+0.02+0.02+0.002) +

OB3 (1+0.1+0.2+0.02) +

IB4 (1+0.2) =

1.5972 A + 1.5972 1B1 + 1.452 1B2 + 1.32 B3 + 1.2 [1B4

BapiaHT 4:

Ana BupollyBaHHA 5%, iHWwmnx naHok 20%
k1 =0.05
kK2=k3=k4=0,2

KiHueBa uiHa npoaykuii:

X1 (1+0.02+0.02 +0.02 +0.04 +0.04 + 0.04+ 0.008) +
OB2 (1 +0.02 + 0.02 + 0.02 + 0.04 + 0.04+ 0.04+ 0.008) +
B3 (1 +0.02 + 0.02 + 0.04) +

OB4 (1 +0.02) =

1.728 X1 + 1.728 OB2 + 1.44 [1B3 + 1.2 [1B4
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A(1+0,2+0,2+0,2+0.05+0.04+0.04 +0.04 +0.01 +0.01 +0.01 + 0.008 + 0.002 + 0.002 + 0.002 +
0.0004) +

OB1(1+0,2+ 0,2+ 0,2+ 0.05+ 0.04 + 0.04 + 0.04 + 0.01 + 0.01 + 0.01 + 0.008 + 0.002 + 0.002 + 0.002
+0.0004) +

O0B2 (1+0,2+0,2+0,2+0.04 +0.04 +0.04 +0.008) +

OB3 (1+0,2+0,2+0.04) +

B4 (1 +0,2)

1.8144 A + 1.8144 [1B1 + 1.728 1B2 + 1.44 [1B3 + 1.2 [1B4

BapiaHT 5:

ansa BupollyBaHHA 3%, nepBUHHOI nepepo6ku 5%
k1 =0.03

k2 = 0.05

kK3 =k4=0.2

X1 (1+0.05+0.2+0.2+0.01+0.01+0.04+0.002) +
B2 (1 +0.05+0.2+0.2+0.01 +0.01 +0.04 + 0.002) +
OB3 (1+0.2+0.2+0.04) +

B4 (1 +0.2)

1.512 X1 +1.5121B2 + 1.44 1B3 + 1.2 1B4

A(1+0.05+0.2+0.2+0.03+0.01+0.01+0.04 +0.0015 + 0.006 + 0.006 + 0.002 + 0.0003 + 0.0003 +
0.0012 + 0.00006) +

OB1(1 + 0.05 + 0.2 + 0.2 + 0.03 + 0.01 + 0.01 + 0.04 + 0.0015 + 0.006 + 0.006 + 0.002 + 0.0003 +
0.0003 + 0.0012 + 0.00006) +

B2 (1 +0.05+0.2+0.2+0.01 +0.01 +0.04 + 0.002) +

OB3 (1+0.2+0.2+0.04) +

B4 (1 +0.2)

1.55736 A + 1.55736 [1B1 + 1.512 1B2 + 1.44 1B3 + 1.2 [1B4

BapiaHT 6
ansa Bsciei Hu3ku MNAB 10%
kKl=k2=k3=k4 =01

KiHueBa uiHa npoaykuir:

X1 (1+01+0.1+0.1+0.01+0.01+0.01+0.001) +
B2 (1+0.1+0.1+0.1+0.01+0.01+0.01+0.001) +
OB3(1+0.1+0.1+0.01) +

B4 (1+0.1) =

1.331 X1 + 1.331 B2 + 1.21 1B3 + 1.1 B4

A(1+01+01+01+0.1+0.01+0.01+0.01+0.01+0.01+0.01+0.001+0.001+ 0.001 + 0.001 +
0.0001) +

oB1(1+0.1+0.1+0.1+0.1+0.01+0.01+0.01+0.01+0.01 +0.01 +0.001 +0.001 +0.001 + 0.001
+0.0001) +

B2 (1+0.1+0.1+0.1+0.01+0.01+0.01+0.001) +

OB3(1+0.1+0.1+0.01) +

B4 (1 +0.1)

1.4641 A + 1.4641 0B1 + 1.331 B2 + 1.21 B3 + 1.1 [1B4
BapiaHT 7

ansa sciei Hu3ku MNAB 7%
kKl =k2=k3 =k4 =0,07
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KiHueBa WiHa npoaykuii:
X1 (1+0.07 +0.07 +0.07 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.000343) +
B2 (1 + 0.07 + 0.07 + 0.07 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.000343) +
OB3 (1 + 0.07 + 0.07 + 0.0049) +

NB4 (1 +0.07) =

1.225043 X1 + 1.225043 1B2 + 1.1449 1B3 + 1.07 [1B4

A (1 +0.07 +0.07 + 0.07 + 0.07 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.000343 +

0.000343 + 0.000343 + 0.000343 + 0.000024) +

AB1(1 + 0.07 + 0.07 + 0.07 + 0.07 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.000343 +

0.000343 + 0.000343 + 0.000343 + 0.000024) +

AB2 (1 +0.07 + 0.07 + 0.07 + 0.0049 + 0.0049 + 0.0049 + 0.000343) +
OB3 (1 + 0.07 + 0.07 + 0.0049) +

B4 (1 + 0.07)

1.316796 A + 1.316796 IB1 + 1.225043 1B2 + 1.1449 [1B3 + 1.07 [1B4

3BegeHa Tabnuua koedilieHTIB 340poXYaHHA KiHLEBOI NPOoAyKuii Npu pisHMX BapiaHTax cTaBKuU
NAB no BigHoOwWweHHIO Ao dakTopiB BUpPOLYBaHHA cupoBuHU (A), cupoBuHu (X1) Ta koedpidieHTIB
BNJIMBY A0AaHOI BapTOCTi Ha Pi3HMX eTanax BUpOGHULTBA

300poxyaHHSA

0o dhakTopis

BMPOLLlYBaHHsI
CHPOBUHM

3p0poxyaHHA
[0 CUPOBUHU

KoediuieHT
0B1
(BupoLLyBaHHS)

KoediuieHT
B2
(nepBMHHa
nepepobka)

KoediujieHT
B3
(rotoBa
npoaykuisi)

KoediujieHT
B3
(kiHUEeBWIA
CcrnoXmBay)

BapiaHT 1
20% BCi naHku

2.0736

1.728

2.0736

1.728

1.44

1.2

BapiaHT 2
10%
CUPOBMHA |
nepBuHHA
0bpobka
20% iHwi

1.7464

1.584

1.7464

1.584

1.44

1.2

BapiaHnT 3
10%
CVPOBWHa,
nepBuHHA
nepepobka,
20% iHwwi

1.5972

1.452

1.5972

1.452

1.32

1.2

BapiaHT 4
5%
BUPOLLYBaHHS
20% iHwi

1.8144

1.728

1.8144

1.728

1.44

1.2

BapiaHT 5
3%
BMPOLLYBaHHS
5% nepBuWHHa
nepepobka
20% iHwwi

1.55736

1512

1.55736

1.512

1.44

1.2

BapiaHT 6
10% BcCi NaHku

1.4641

1.331

1.4641

1.331

1.21

11

BapiaHT 7
7% BCi naHku

1.316796

1.225043

1.316796

1.225043

1.1449

1.07
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3a0opoxyaHHA npoAaykKuii No BiAHOLWEHHIO A0 CUPOBUHMU:

1+K2+k3+kK4+ (NiHIAHI YUHHKKW)
K3*K2 + k4*k2+ k4*k3 + (YMHHWKK gpyroro nopsiaky)
K4*Kk3*K2 + (YMHHMKKM TPETBOro NOPSAAKY)

OB2/X1 (1 + k2 + k3 + k4 + k3*K2 + K4"k2 + k4*Kk3 + k4*k3*K2) (KoedpiuieHT 1B nepBuHHa nepepobka)
OB3/X1 (1 + k3 + k4 + k4*k3) + (koedbiuieHT [1B rotoBa npoaykuis)
OB4/X1 (1 + «k4) (koedpiuieHT OB Topriens)

340poxKyaHHA NnpoAaykuii No BiOHOLWEHHI A0 dakTopiB BUPOLLYBaHHS CUPOBUHN:

1+k1+KkK2+k3+k4+

K3*K2 + k4*K2+ k4*k3 + K1*K2 +K1*K3 + K1*k4 +
KA*K3*K2* + K1*k3*K2 + K1*K4*K2 + K1*K4*Kk3 +
K1*k4*Kk3*K2 +

NiHIAHI YUHHWKK)

YMHHMWKM OPYroro Nnopsiaky)
YMHHMKM TPETBLOro NOPSIAKY)
YMHHMKM YETBEPTOrO NOPSAKY)

~ o~~~

OB1/A (1 + k2 + k3 + k4 + k1 + k3*K2 + k4*K2+ k4*K3 + K1*K2 +K1*k3 + K1*k4 + K4"k3*K2* + K1*K3*K2 +

K1*k4*Kk2 + K1*k4*k3 + K1*k4*K3*K2) + (koedpiuienT B npw BUpOLLyBaHHI)
OB2/A (1 + k2 + k3 + k4 + K3"K2 + k4*K2 + k4*k3 + k4*k3*k2) + (KoedpiuieHT B nepBrHHa nepepobka)
OB3/A (1 + k3 + k4 + k4*k3) + (koedpiuient B rotosa npoaykuis)
OB4/A (1 + k4) (koedpiuieHT OB Topriens)
BUCHOBOK:

1) KiHueBa uiHa npoayKuii 3anexuTb [K Big LiHM cnpoBuHmM (X1), Tak i BiA KiNbKOCTi HACTYNHUX NaHOK (k2
+ k3 + K4 +...), a TakoX BiA UiHM DaKTOPIB BUPOLLYBaHHS CUPOBUHN (A)

2) Uina kiHueBOi NpoaykKuii TakoxX 3anexuTb Big po3mipy BapTOCTi, 4OOAAHOI Ha KOXXHOMY HacCTYNMHOMY
etani (0B1, B2, AB3, [1B4...), npyyomMy Taka 3anexHiCTb He 30BCiM iHiHa, KOXXEH pa3 4O4alTbCA
YMHHWKM OPYroro i HacTynHuWx nopsgkis (K3*k2 + k4*k2 + k4*k3 + k4*k3*k2 +... + K1*k4*k3*k2), unm
OinbLua KinbkicTb eTanie, TMM BinbluUa KinbKIiCTb TakMx "apyropsagHux" YNHHKKIB

3) OmxXe, UMM MEHLLOIO € KinbKicTb onepadin, ge BuHukae MNOB (npogax npoaykuii Ang HACTynHOro
KpoKy 00pobku), TMM MeHLle LiHa KiHLeBOi nmpoAykuii ana crnoxwusada. Lle cnoHykae nepexig go
PO3BUTKY ayTCOPCUHIOBKX MOCIYT i3 NEPBUHHOT OOPOKM, BUpOBHMLITBA NPOAYKLIi | HaBiTb TOpPriBni.

4) KoediuieHT 3aBULLEHHS KIHLEBOI LiHM NPOAYKLii NO BiAHOLWEHHIO A0 BApTOCTi CMPOBMHM 3a PaxyHOK
MAB nexwutb B gianasoHi 1.728 — 1,331, BogHo4ac, KoedilieHT 3aBULLEHHS KiHLEBOI LiiHW NpoAayKLUii
no BiAHOLLUEHHIO OO BapTOCTi haKkTopiB BUPOBHMLTBA CMPOBUHM 3a paxyHok MOB nexuTtb B gianasoHi
2.0736 — 1,4641 i 3anexuTb BiJ CTaBKW onodaTKyBaHHA Ha pPi3HMX eTanax.

5) HambinbwuniA BNIMB Ha 3pOCTaHHA UiHM Onsa cnoxuBada cnpaense OB Ha rmmnbokux piBHSX
BMPOOHMLITBA — BUPOOHULTBI CUPOBUHM i Ti NepBMHHOI nepepobkn. Tomy ans 3abe3nedeHHs LiHOBOI
cTabinbHOCTi NoTpibHO B nepwy uyepry 3HwkyBaTum cTtaBky [10B agns BupobHMUTBa
CiNnbCbKOrocnoaapcbKoi CUPOBUHM i ii MEPBUHHOI NepepobKu.

6) OnTumManbHUMU €

e BapiaHT 5, KONM CMPOBUHA OMOAATKOBYETHCA 3a CTaBkok 3%, a NpoayKTn NepBUHHOI 06pobkn 5% -
(MeHLLe 3aranbHe 300pOXYaHHSA MO BiHOLWEHHIO 40 dhaKTopiB BUPOOHULTBA CUPOBUHK)

e BapiaHT 3, konu cupoBuHa i NpoayKTM NepBMHHOI 0BpPOGKM onogaTkoBylTbCA 3a cTaBko 10%
(MeHLLe 3aranbHe 300pOXKYaHHSA MO BiQHOLIEHHIO 0O CUPOBUHM).

e BapiaHT 6, KOnM BCi NaHKM onogaTKOBYTLCA 3a cTaBkot 10%

e BapiaHT 7, KOnn BCi NTaHKM ONOgaTKOBYHTLCS 3a CTaBKow 7%
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